



Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-648/2011.

ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság
2011. november 8-i ülésére

Tárgy: Kutya WC-k kialakításának lehetőségei a Tompa utcában

Előterjesztő: Madár Éva mb. irodavezető

Készítette: Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda
Közterület-üzemeltetési csoport
Szolnoki Ferencné csoportvezető

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szabó József s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

x

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

x

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

x

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--



BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTER

Tisztelt Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság!

A VVKB 241/2011. (VIII.23.) határozat

(„A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság felkéri ...

3./ a Jegyző Asszonyt, hogy vizsgálja meg, hogy a Bp. IX. Ker. Tompa utca és környékén kulturált kutya WC kialakítására hol van lehetőség, és az erről szóló előterjesztést terjessze a bizottság elé”)

alapján megvizsgáltuk, hogy a Bp. IX., Tompa utcában és környékén hol van lehetőség kulturált kutya WC kialakítására.

A Tompa utca díszburkolatos részén (Ferenc krt. és Ferenc tér közötti szakasz) a kialakított kiemelt növényágyások, az elhelyezett pihenőpadok, illetve a már évek óta kialakult vendéglátó teraszok miatt kutya WC kialakítására az alábbi helyszíneket javasoljuk.

Egy-egy kiemelt növényágyás szélén – a Bakáts téren lévő, vagy a Tinódi utcai játszótérnél lévő mintájára – cca. 4-5 m²-es terület leválasztható erre a célra. Az utca hosszában legalább két helyre lenne szükség, hogy a funkcióját be is töltsse.

Az egyik helyszín a Tompa u. 16. sz. épület előtti nagyobb kiemelt ágyás útpályához közel eső részénél, a másik pedig a Páva utca sarkánál javasolható.

A környező utcák keskenysége miatt nem javasolunk kutya WC kialakítását.

Megfontolandónak tartjuk, hogy a Ferenc téren (a Berzenczey u. saroknál), a balesetveszély miatt elbontott, de még nem pótoltt játszótéri eszköz helyén - ahol jelenleg csak homok van és sövényrel részben körbevett a terület – alakítsunk ki kutya WC-t.

A javasolt helyszíneken vízöblítés is megoldható a meglévő öntözőhálózatra történő csatlakozással. Természetesen téli időszakban a víz elzárásra kerül.

Becslésünk szerint az egyszerű, csak homokkal terített kutya WC kialakítása (paliszád szegélyépítés, kisebb bontások, földszállítás, homokfeltöltés, homok rendszeres cseréje stb.) darabonként cca. 100-150 eFt-ból kialakítható, a vízöblítéses megoldás ennek többszöröse (vízbekötés készítése, szilárd burkolat építése, csatornabekötés kialakítása stb.).

A mellékelt rajzon bejelöltük a vendéglátó teraszok helyeit (zöld színnel) és a lehetséges kutya WC helyeit (piros színnel).

Budapest, 2011. október 20.

Dr. Bácskai János
Polgármester megbízásából

Madár Éva s.k.
mb. irodavezető

Határozati javaslat:

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság

- 1.) az Sz-.....sz. előterjesztés mellékletét képező rajzon bejelölt Tompa utcai helyszínekkel - kutya WC kialakítása céljára – egyetért;
- 2.) felkéri a Polgármester urat, hogy az 1. pont szerinti kutya WC-k kialakításának helyszíneit műszaki és közegészségügyi szempontból vizsgálta meg;
- 3.) felkéri a Polgármester urat, hogy – amennyiben a beszerzett szakvélemény alapján a kutya WC-k létesítésének nincs akadálya – a 3610. sz. köztisztasági költségvetési sor terhére a szükséges fedezetet biztosítsa, melyet követően szükséges eljárások lefolytatásával válassza ki a kivitelezőt, a legkedvezőbb ajánlattevővel kösse meg a kialakításra vonatkozó szerződést.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

Határidő: 2012. április 30.

Melléklet:



Tompa u. 16. előtti helyszín



Tompa u. - Páva u. sarok



Bakáts téri homokos kutya WC



Tinódi park melletti kutya WC
(egyik homokkal feltöltött, a másik vízöblítéses)

Vendéglátó helyek zölddel jelölve, kutya WC-k lehetséges helyei pirossal jelölve:

